
              Sprawozdanie z Konkursu Plastycznego „Co jest dobre i piękne wokół nas?”

Dnia 07.11.2023 r. rozpoczął się Przedszkolny Konkurs Plastyczny pt. „Co jest dobre i piękne wokół nas?” zorganizowany przez Przedszkole Miejskie nr 53 w Łodzi. Rozstrzygnięty został 28.11.2023 r.


Głównymi celami konkursu było: 
- rozwijanie umiejętności wykonywania prac plastycznych u dziecka 
- rozwijanie umiejętności wyrażania uczuć i emocji przez dziecko 
- uwrażliwienie dziecka na wartości ogólnoludzkie, jakimi są dobro i piękno


Konkurs adresowany był do Przedszkolaków z Przedszkola Miejskiego nr 53 w Łodzi z dwóch kategorii wiekowych: 3-4 latki oraz 5-6 latki, którzy chcieli w formie plastycznej wyrazić, co według nich jest dobre i piękne w otaczającym ich życiu codziennym. Przedszkolakom pomagali Rodzice/Opiekunowie Prawni. Do przedszkola dostarczono 5 prac plastycznych, 1 z grupy 3-4 latków oraz 4 z grupy 5-6 latków. Prace zasługują na pochwałę, a ich Autorzy i Pomocnicy na uznanie. Komisja przyznała I, II, III miejsce oraz dwa wyróżnienia, za prace wykazujące się oryginalnością interpretacji tematu, samodzielnością i starannością wykonania.


Skład Komisji: Iwona Filipek, Klaudia Pawlikowska, Karolina Moś


Laureaci Konkursu Plastycznego „Co jest dobre i piękne wokół nas?” to:

I miejsce – Nela Urbaś (6 lat)

II miejsce – Zuzanna Dąbrowicz (6 lat)

III miejsce – Julia Dąbrowicz (5 lat)

Wyróżnienie – Filip Górnik (6 lat)

Wyróżnienie – Alicja Suchorowska (3 lata) 


Uczestnicy/Laureaci Konkursu otrzymali nagrody rzeczowe oraz dyplomy. Wszystkim Uczestnikom i ich Opiekunom - Dzieciom i Rodzicom, serdecznie dziękujemy za udział, gratulujemy pomysłów oraz życzymy dalszych, plastycznych sukcesów.
